

物业留句“我不管了”便走人

小区 98 户居民面临断水、断电

本报 3 月 14 日热线消息(记者 宋昊阳)小区物业上个月突然“撂挑子”，留下一句“我不管了”就走了人，这让风筝协会小区的 98 户居民犯了难。无处交水电费的居民们，不得不面临断水断电的局面。

12 日，家住东风街金马路风筝协会小区的邱女士家里的电用完了，可是当她带着钱和电卡，来到院内的物业办公室准备买电时，却发现物业已经“关门

大吉”。之前在小区物业公司负责管理的程经理告诉邱女士，他们现在已经不干了，所以水电费也不用交给他们了。物业方突然“撂挑子”，让包括邱女士在内的 98 户居民犯了难。14 日，记者来到了风筝协会小区，一位居民告诉记者，这里小区的物业于上个月就不干了，负责人现在也联系不上。

随后，记者来到小区里的物业办公室，发现该办公室已经锁

了门，门口上贴着一张纸写道：从今日起不卖电了，我不管本小区了，配电室开着门，停电自己管。窗户上的一张纸则写着：水电费收到 2 月 20 日。记者看到，小区不少门口都贴着程经理的辞职信和日常物业收支情况，而且还写着，“希望有能力的物业或个人来管理本小区”。

记者随后联系到了该物业公司的这位负责人程经理，他告诉记者，之前小区很多住户

不交水费，也不交管理费，一个小区的居民总共才有 5 户交了水费，物业实在没有能力为其缴纳。现在物业经营状况不好，他也没有能力继续经营。而对于这位程经理的说法，记者也得到了证实。据小区一位居民齐女士介绍，之前小区确实有不少居民总是拖欠水费，如今小区里各家自来水管通过总闸相连，一旦因为拖欠水费被关了总闸，全小区都得停

水。据了解，该小区的水费是按季度交，而且居民必须通过物业公司才能买到电，眼下他们一走，买不到电的问题迫在眉睫，成了小区 98 户居民面临的头号大难题。邱女士说，水费交不到自来水公司，电费交不到供电公司，面临着停水停电，居民根本没法正常生活，希望尽快有相关部门来为该小区解决困难。

大风刮倒百米护栏

14 日，在文化路和福寿街路口东侧，一串近百米的护栏被大风刮倒在地，过往车辆只能避之行驶。记者从潍坊交警支队设施大队了解到，13 日夜间骤起的强风让不少路段的护栏纷纷倒地，所幸并造成人员伤亡。

本报记者 吴凡 摄影报道



“求是和信杯”有奖线索大赛获奖线索
 3 月 9 日《一四川女子厕所里产下女婴》
 爆料人 李先生 获奖金 300 元

胃癌患者去世献出眼角膜

想把“眼睛”留下来，看两个孩子长大

本报 3 月 14 日热线消息(记者 马媛媛)4 日上午，按照逝者张洪武的遗愿，潍坊眼科医院为他完成了角膜捐献。据介绍，他是潍坊第七位眼角膜捐献者。

今年 46 岁的张洪武家住寿光市稻田镇狮子王村，去年，他突然感觉胸口疼，妻子夏爱荣和女儿陪他到医院做了检查，结果显示张洪武已经是胃癌晚期。据夏爱荣介绍，今年春节过后，躺在病床上的丈夫看到两个儿女，忽然萌发了捐献眼角膜的念头。夏爱荣说，丈夫想把眼睛留下来，看着两个孩

子长大。3 月 7 日，张洪武通过寿光市红十字会签署了《山东省人体捐献登记表》，表示去世后，愿意将角膜捐献出来。

13 日晚上，张洪武不幸去世。14 日上午十点，潍坊红十字会的工作人员协同潍坊眼科医院为张洪武进行了眼角膜摘取。

据介绍，摘取角膜由专业技术人员操作，角膜摘除后通过放置角膜接触镜等保护措施来防止捐献者的外貌受损，不会影响捐献者外观。记者从潍坊市红十字会了解到，张洪武是潍坊第七位眼角膜捐献者。



中国移动通信 CHINA MOBILE



让事业更 成功 >



让日子更 实在 >



让企业更 高效 >



让家庭更 幸福 >



让校园更 多彩 >

移动改变生活

网络无处不在，计费更有保障！还是信赖中国移动。